
ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и

урегулированию конфликта интересов в ФГБОУ ВО «Сахалинский государственный
университет» по не уведомлению                  о возможном возникновении личной
заинтересованности при исполнении должностных обязанностей

22 ноября 2022 года

Хурчак Николай Михайлович - проректор, председатель комиссии

Члены комиссии:

Ким Ен Сун проректор

Дрокина Наталья Николаевна директор департамента
образовательных программ

Наймушина Ирина Александровна - специалист по предупреждению
коррупционных правонарушений
юридического отдела департамента
организационно-правового
обеспечения, секретарь комиссии.

Василевский Александр

Александрович

Горбач Виктор Викторович

Фирсова Евгения Павловна

Барышникова Светлана Владимировна

заведующий кафедрой российской и
всеобщей истории

заместитель Председателя
Общественной палаты Сахалинской
области -  член комиссии

председатель комиссии по
патриотическому воспитанию,
межнациональным и
межрелигиозным отношениям
Общественной палаты Сахалинской
области -  член комиссии

- проректор по воспитательной работе
и молодежной политике

Кворум имеется. Заседание комиссии правомочно.

Повестка: рассмотрение вопроса о не уведомлении работодателя о личной
заинтересованности при исполнении должностных обязанностей заведующим
кафедрой российской и всеобщей истории                 , которая приводит или



может привести к конфликту интересов в действиях бездействиях хозяйственного
общества ООО «Изыскатель СахГУ», тем самым возможно создавая искусственное
ограничение предпринимательской деятельности ООО «Изыскатель СахГУ».

Слушали председателя Комиссии Хурчака Н.М., который ознакомил членов
комиссии с выпиской из акта о результатах комплексной смешанной проверки
отдельных направлений деятельности федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Сахалинский государственный
университет», вынесенного Министерством науки и высшего образования Российской
Федерации от 28.09.2022.

Согласно ст. 10 от 25 декабря 2008 г. № 27Э-ФЗ «О противодействии коррупции»
(далее- 273 ФЗ) под конфликтом интересов в настоящем Федеральном законе
понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная)
лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность
принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет
или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им
должностных обязанностей.

Согласно ст. 13.3 Закона № 273-Ф3, Положения о предотвращении и
урегулировании конфликтов интересов от 18.07.2017 б/н, утвержденного и.о. ректора
Фёдоровым О.А., Порядка уведомления работодателя о возникновении личной
заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит
или может конфликту интересов,                   необходимо было уведомить
ректора или должностного лица, ответственного за работу по профилактике
коррупционных и иных правонарушении, о возникновении возможной личной
заинтересованности, которая приводит или может привести конфликту интересов при
исполнении должностных обязанностей.

Согласно выписки ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-22-203145182                  является
директором ООО «Сахалинской археологической экспедицией»

В силу ст. 276 Трудового кодекса Российской Федерации руководитель
организации может работать по совместительству у другого работодателя только с
разрешения уполномоченного органа юридического лица либо собственника
имущества организации, либо уполномоченного собственником лиц.

07.11.2022 уведомление поступило от заведующего кафедрой российской и
всеобщей истории                   , на имя ректора о иной оплачиваемой работе в
ООО «Сахалинской археологической экспедицией» в должности руководителя , в
связи с чем нарушение, описанное в акте устранено.

- Вопрос Председателя комиссии Хурчака Н.М.: Имеется ли конфликт
интересов при исполнении обязанностей заведующего кафедры.

- Ответ                  
С 17.11.2022 я увольняюсь с поста директора ООО «Сахалинской

археологической экспедицией» и ранее вышел из состава ее учредителей.
Не вижу никакого конфликта интересов, так как заведующий кафедры не имеет

коммерческих полномочий , не влияет на торги, согласно должностной инструкции.
Вопрос Председателя комиссии Хурчака Н.М.:
- Почему вы не уведомили ректора в письменной форме о иной оплачиваемой

работе в ООО «Сахалинской археологической экспедицией» в должности
руководителя.

- Ответ                  
- Я  не знал о том, что необходимо уведомлять.



У меня в трудовом договоре не прописано о том, что я должен уведомлять о иной
оплачиваемой работе, согласно ст. 276 Трудового кодекса Российской Федерации.

На заседании комиссии была определена открытая форма голосования, по итогу
которого по первому вопросу проголосовали:

- за наличие конфликта интересов у заведующего кафедры российской и всеобщей
истории                   -  0 чел.

- за отсутствие конфликта интересов у интересов у заведующего кафедры
российской и всеобщей истории                   - 7 чел.

Проанализировав представленные документы, с учетом мнений членов комиссии и
пояснений приглашенного, комиссия РЕШИЛА:
Установлено:
конфликта интересов при исполнении своих должностных обязанностей заведующим

кафедрой российской и всеобщей истории                  не имеется.
Также комиссией рекомендовано:
- уведомлять сразу работодателя в случае возникновении возможной личной

заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов,
согласно ст. 13.3 Закона № 273-ФЗ.


